

ГУМАНИЗМ



Подготовила:
Гущина Яна,
ТД-206

- Гуманизм — «человечность» — система построения человеческого общества, где высшей ценностью является жизнь человека, все материальные и нематериальные ресурсы направлены на то, чтобы сделать эту жизнь максимально комфортной и безопасной.

Мое понимание «гуманизма»

- Гуманизм-есть человеколюбие. Человеколюбие есть умение сострадать, подать руку, помочь нуждающемуся, уметь поддержать человека в трудную минуту.

Великие гуманисты эпохи Возрождения



Уильям Шекспир



Томас Мор



Леонардо да Винчи

finhelps.ru

Ю.Н. Харари по критерию толкования термина "человечество" выделяет:

- либеральный гуманизм (видящий высшую ценность в отдельном человеке);
- социалистический гуманизм (видящий высшую ценность в коллективе, а не отдельной личности);
- эволюционный гуманизм (видящий высшую ценность в виде Homo Sapiens и считающий, что человеческий вид подвержен изменениям и может развиваться либо деградировать).

Юрий Чёрный в своей работе «Современный гуманизм» предлагает следующую периодизацию развития современного гуманистического движения:

- возникновение (середина XIX в. — начало 1930-х гг.);
- становление и развитие организованного гуманистического движения (начало 1930-х гг. — начало 1980-х гг.);
- выделение светского (секулярного) гуманизма в качестве самостоятельного идейного движения, его окончательное размежевание с религиозным гуманизмом (начало 1980-х гг. — настоящее время).

Меня пугает слово гуманизм,
Когда звучит с экрана раз за разом.
Оно насквозь разъело организм,
В мозгах людей пустило метастазы.

Всемирные войска блюдут наказ!
Исполненные чувства героизма
Давно уж не за нефть и не газ,
Огонь ведут во имя гуманизма.

Из рваной раны хлещет словно гной
Вся мерзость, что скопилась в человеке,
Нам нужен гуманизм любой ценой!
В «демократичном» двадцать первом веке.

Неважно, что повсюду льется кровь,
Что мир - одна безумная коррида,
Где гуманизм и к ближнему любовь -
На роли адвокатов геноцида...

Автор: Глазунов Артем

